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USPOSABLJANJE START SMART OD 12. DO 26. JANUARJA 2026 
 
 
 
Usposabljanje START SMART poteka v okviru nacionalnega programa Dvig 
kompetenc s področja podjetništva za obdobje 2025-2029 (START2GROW). Na 
usposabljanju boste pridobili strokovno znanje, praktične nasvete in podporo na vaši 
podjetniški poti. Namen usposabljanja je, da podjetniki pridobijo dodatna praktična 
znanja, razvijejo svoje nove ideje in uspešno delujejo na svoji poslovni poti. 

Usposabljanje zajema 5 modulov v obsegu 50 šolskih ur. Module boste spremljali preko 
spleta. Izjema je 3. modul, ki bo potekal v živo in hibridno*: V Ljubljani bo izveden v 
živo. Na drugih partnerskih lokacijah (Maribor, Velenje, Novo mesto, Vrtojba) bomo 
ta modul spremljali skupaj v živo preko zaslona. Tretjega modula ne bo mogoče 
spremljati preko spleta (npr. od doma), temveč samo na navedenih lokacijah. 

Na 3. modulu boste spoznali druge podjetnike ter mentorje, ki vam bodo po koncu 
usposabljanja na voljo za mentoriranja. Ne zamudite priložnosti za nova znanja, 
povezave in podpore pri razvoju vaših podjetniških idej! 

 
1. Modul: Začetek podjetniške poti: 12. in 13. januar 2026, 12.00 - 16.00 

(spletno) 
 

a. Uvod v podjetništvo – kaj pomeni biti podjetnik? (1 ura)  
b. Vrste pravno-organizacijskih oblik podjetij (2 uri)  
c. Podporno okolje za podjetnike v Sloveniji (2 uri)  
d. Predstavitev orodja MOJ SPLETNI PRIROČNIK (1 ura)  
e. Registracija podjetja v praksi (2 uri)  
f. Načrtovanje naslednjih korakov (2 uri) 

 
 
 

2. Modul: Preverjanje poslovne ideje: 14. in 15. januar 2026,  9.00 - 12.45 
(spletno) 
 

a. Kaj je dobra poslovna ideja? (1 ura)  
b. Metode preverjanja ideje (validacija) (2 uri)  
c. Analiza trga in konkurence (2 uri)  
d. Poslovni model – CANVAS (2 uri) 
e. Ocena izvedljivosti in tveganj (1 ura) 
f. Priprava in predstavitev validacijske strategije (2 uri) 
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3. Modul: Osnove trženja: 20. januar 2026, 9.30 - 18.00 (v živo – hibridno*) 
 
a. Kaj je trženje in zakaj je ključno za uspeh podjetja? (2 uri)  
b. Klasični trženjski koncept – 4P (2 uri)  
c. Razumevanje ciljne skupine in trga (2 uri)  
d. Spletna prisotnost in digitalni kanali (2 uri)  
e. Oblikovanje osnovne trženjske strategije (2 uri)   

 

4. Modul: Digitalizacija poslovanja: 21. januar 2026, 9.00 - 14.30 in 22. januar 
2026, 9.00 - 12.00 (spletno) 

 
a. Kaj pomeni digitalizacija poslovanja? (1 ura)  
b. Pregled osnovnih digitalnih orodij (2 uri)  
d. Uporaba digitalnih orodij za promocijo in prodajo (2 uri)  
c. Uvod v umetno inteligenco in AI orodja (3 ure)  
e. Praktična vaja: Digitaliziraj del poslovnega procesa (2 uri) 

 

 

5. Modul: Pravni in finančni vidiki delovanja podjetja: 23. januar 2026, 11.15 
- 15.00 in 26. januar 2026, 11.15 - 15.00 (spletno) 
 

a. Pravne osnove za začetek poslovanja (2 uri) 
b. Zakonodaja, ki jo mora podjetnik poznati (2 uri) 
c. Finančne spodbude in podporni instrumenti za začetnike (2 uri) 
d. Osnove računovodstva za podjetnike začetnike (2 uri)  
e. Poročanje in obveznosti do državnih inštitucij (2 uri)  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Projekt Aktivnosti za dvig kompetenc s področja podjetništva za obdobje 2025 - 2029 (START2GROW) je nacionalni program usposabljanj, ki ga v okviru Evropskega socialnega sklada plus (ESS+) in  
Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport izvaja SPIRIT Slovenija, javna agencija. Program je zasnovan z namenom sistematične krepitve podjetniških kompetenc med mladimi in ženskami po vsej Sloveniji. 

 

POGOJI IN IZVEDBA USPOSABLJANJA START SMART 

 

Pogoji za prijavo na 
usposabljanje 

Udeleženec mora izpolnjevati naslednje pogoje: 
• Mladi od 18 do vključno 29 let  
• Ženske podjetnice, ki vodijo podjetje, mlajše od 48 

mesecev  
 

»Deminimis« Udeležba na usposabljanju START SMART se obravnava kot 
dodelitev deminimis pomoči. Znesek pomoči ne sme presegati 
300.000,00 EUR v obdobju zadnjih treh proračunskih let, ne glede 
na obliko in namen pomoči. Za prvo leto se upošteva leto odobritve 
pomoči. 

Izvedba usposabljanja 
v živo - hibridno*, 
spletno 

Način izvedbe v živo – hibridno* pomeni, da se udeleženci 
udeležijo usposabljanja za 3. modul v živo v Ljubljani, v Mariboru, 
Velenju in Vrtojbi v živo preko zaslona. Ostale štiri module boste 
spremljali izključno preko spleta. 

Trajanje usposabljanja 
celotnega modula 

50 šolskih ur. Po vsakem zaključenem modulu se preveri znanje 
udeležencev. Usposabljanje START SMART je uspešno 
zaključeno, če udeleženec uspešno opravi preverjanje znanja vsaj 
4-ih od 5 modulov. 

Trajanje usposabljanja 
posameznega modula  

10 šolskih ur. 

Način usposabljanja Usposabljanje bo potekalo preko spletnega orodja WEBEX. 
Priporočamo, da si aplikacijo predhodno naložite na računalnik. 
Vsa gradiva in posnetki predavanj bodo na voljo v spletni učilnici 
»Moodle«. 

Prisotnost na 
usposabljanju 

Obvezna vsaj 80 % prisotnost (najmanj 4 od 5 modulov). 

Stroški usposabljanja Udeležba na usposabljanju START SMART je brezplačna. 
Potrdilo Po uspešno opravljenem usposabljanju, prejme udeleženec 

potrdilo izvajalca. 
 

Več informacij o celotnem usposabljanju ter kontaktni podatki: 
https://start2grow.si/ 

 

https://start2grow.si/

